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28-OJO POSĖDŽIO PROTOKOLAS 
 

2025 m. rugsėjo 18 d. Nr. T3-8 
Palanga 

 
 

Posėdis įvyko 2025 m. rugsėjo 18 d. 
Posėdžio vieta – Palangos miesto savivaldybės administracijos salė, Gintaro g. 33A, 

Palanga. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val. 15 min. 
Posėdžio pirmininkas – Dainius Želvys, Palangos miesto savivaldybės tarybos narys, 

paskirtas vykdyti Mero įgaliojimus. 
Posėdžio sekretorė – Diana Andrijauskė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 

Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 20 Tarybos narių: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, 

Gediminas Gečas, Domininkas Jurevičius, Daina Jarulienė, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė, 
Elena Kuznecova, Arvydas Martinkėnas, Martyna Miklovienė, Ilona Pociuvienė, Eugenijus Simutis, 
Nerijus Stasiulis, Svetlana Tučkė, Bronius Vaitkus, Ingrida Valaitienė, Dainius Želvys, 
Eimutis Židanavičius, Julius Tomas Žulkus, Justas Žulkus. 

Posėdyje nedalyvavo Paulius Rojus. 
Posėdžio dalyviai: Vytautas Indreika, Palangos miesto savivaldybės administracijos 

Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjo pavaduotojas, Kostas Jakubauskas, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyriaus vedėjas, Renata Jucienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Socialinės rūpybos skyriaus vedėjo pavaduotoja, Giedrė Juršėnė, 
UAB „Palangos šilumos tinklai“ direktorė, Aušra Kedienė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Biudžeto skyriaus vedėja, Reda Kairienė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Aplinkos ir žemėtvarkos skyriaus vedėja, Petras Kaminskas, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Juridinio ir personalo skyriaus vedėjas, Akvilė Kilijonienė, Palangos 
miesto savivaldybės vicemerė, Aušra Šikšnienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Ekonominės plėtros skyriaus vedėja, Robertas Trautmanas, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Kultūros skyriaus vedėjas, Jurgita Vanagė, Palangos miesto savivaldybės mero 
patarėja. 

Posėdžio darbotvarkė pridedama. 
 

Dainius Želvys paskelbė 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 28-ojo 
posėdžio pradžią. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Tarybos posėdyje dalyvauja 20 Tarybos narių, 
posėdis yra teisėtas. 

Dainius Želvys pagarsino, kad į 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 
28-ojo posėdžio darbotvarkės projektą įtraukti 38 klausimai. 

Dainius Želvys informavo, kad yra gautas 7 Tarybos narių (Dainiaus Želvio, 
Dariaus Kubiliaus, Domininko Jurevičiaus, Eimučio Židanavičiaus, Elenos Kuznecovos, 
Gedimino Gečo, Arvydo Dočkaus, Juliaus Tomo Žulkaus) prašymas įtraukti į šios dienos Tarybos 
posėdžio darbotvarkę sprendimo „Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią valstybinės žemės sklype, 
adresu Bangų g. 3, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0025:12)“ projektą (Pranešėja – 
Reda Kairienė). 
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Pirmininkaujantis siūlė balsuoti dėl šio sprendimo projekto įtraukimo į darbotvarkę 
papildomu klausimu. 

BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Sprendimo projektas įtrauktas į posėdžio darbotvarkę 39 klausimu. 
Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl darbotvarkės su pakeitimais. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė su pakeitimais patvirtinta. 
Dainius Želvys klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šio posėdžio 

darbotvarkės klausimų svarstymu. 
Gediminas Gečas informavo, kad nusišalins nuo 18 (Dėl žemės sklypo dalių plano 

tvirtinimo), Ilona Pociuvienė – nuo 6 (Dėl BĮ „Palangos investicijų valdymas“ patikėjimo teise 
valdomo Savivaldybės nekilnojamojo turto nuomos) darbotvarkės klausimų svarstymo ir balsavimo. 

Dainius Želvys teikė balsavimui Gedimino Gečo nusišalinimą nuo 18 darbotvarkės 
klausimo svarstymo ir balsavimo. 

Balsavo: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Gedimino Gečo nusišalinimui pritarta. 
Dainius Želvys teikė balsavimui Ilonos Pociuvienės nusišalinimą nuo 10 darbotvarkės 

klausimo svarstymo ir balsavimo. 
Balsavo: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Ilonos Pociuvienės nusišalinimui pritarta. 
Dainius Želvys kvietė į tribūną daugiabučio namo savininkų bendrijos (DNSB) 

„Pajūrio Žemaitija“ valdybos narę Giedrę Kažukauskienę, kuri pasisakė dėl vandens apskaitos 
prietaisų įrengimo gyventojų lėšomis. 

Posėdžio pirmininkas siūlė Giedrei Kaužauskienei kreiptis raštu į Tarybą dėl atsakymo 
pateikimo, nes UAB „Palangos vandenys“ į paklausimą jau atsakė. 

Svetlana Tučkė pasisakė gyventojų nuomonės klausimu bei dėl Statybos ir miesto ūkio 
komiteto pirmininko pozicijos. Tarybos narė siūlė inicijuoti Statybos ir miesto ūkio komiteto posėdį 
ir pakviesti į jį DNSB „Pajūrio Žemaitija“ valdybos narius, UAB „Palangos vandenys“ direktorių 
ir, prireikus, Lietuvos Respublikos Aplinkos ministerijos atstovus, siekiant išsamiai išnagrinėti šį 
klausimą. 

Eugenijus Simutis pasisakė dėl Tarybos teisės keisti UAB „Palangos vandenys“ 
sprendimus. 

Eugenijus Simutis perskaitė Palangos miesto savivaldybės tarybos opozicinės frakcijos 
„Palangos opozicija“ 2025 m. rugsėjo 18 d. pareiškimą. 

Kadangi norinčių pasisakyti daugiau nebuvo, Dainius Želvys siūlė pradėti darbotvarkės 
klausimų svarstymą. 
 

1. SVARSTYTA. Dėl UAB „Palangos šilumos tinklai“ 2024 m. faktiškai įvykdytų 
investicijų derinimo. Pranešėja – Giedrė Juršėnė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Ekonomikos ir 
finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
2. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 20 d. 

sprendimo Nr. T2-45 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2025–2027 metų biudžeto patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Svetlana Tučkė domėjosi Austėjos gatvės inžinerinių tinklų kapitalinio remonto 
finansavimu, teiravosi, kaip dažnai peržiūrimas Biudžetas ir kaip galima susipažinti su informacija 
dėl paraiškų teikimo Biudžetui. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
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Domininkas Jurevičius nebalsavo dėl šio klausimo. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
3. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2025 m. sausio 30 d. 

sprendimo Nr. T2-9 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2025–2027 m. strateginio veiklos plano 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Šikšnienė. 

Svetlana Tučkė teiravosi dėl poreikio įrengti susisiekimo komunikacijų gatvę nuo 
Austėjos g. iki Klaipėdos pl. 74 ir dėl inžinerinių tinklų ir inžinerinių tinklų lietaus nuotekų tinklų 
naujos statybos. Taip pat Tarybos narė klausė dėl Bendrojo plano rengimo, keitimo ir koregavimo 
poreikio nustatymo. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Domininkas Jurevičius nebalsavo dėl šio klausimo. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
4. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. 

sprendimo Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Domininkas Jurevičius nebalsavo dėl šio klausimo. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
5. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. gegužės 30 d. 

sprendimo Nr. T2-152 „Dėl Palangos miesto savivaldybės apdovanojimų tvarkos aprašo 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Domininkas Jurevičius nebalsavo dėl šio klausimo. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
6. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos miesto savivaldybės bendrojo plano 

sprendinių įgyvendinimo stebėsenos (monitoringo) 2023–2024 metų ataskaitai. Pranešėjas – 
Vytautas Indreika. 

Svetlana Tučkė pasidomėjo, ar sprendžiamas žemės reformos užbaigimo klausimas. 
Tarybos narė taip pat palietė susisekimo organizavimo tarp buvusių seniūnaitijų, automobilių srautų 
reguliavimo, automobilių stovėjimo aikštelių prie miesto prieigų įrengimo klausimus. 

Eugenijus Simutis pasiteiravo, ar, esant poreikiui, yra likusių laisvos valstybinės žemės 
sklypų, tinkamų mokyklai statyti. 

Vytautas Indreika ir Dainius Želvys pakomentavo esamą situaciją dėl numatytų laisvų 
vietų, kuriose galėtų būti statomi tokie pastatai, jei atsirastų poreikis. 

Svetlana Tučkė atkreipė dėmesį, kad, jos teigimu, su Šventosios bendruomene 
nederinami savivaldybės sprendimai dėl naujai statomo darželio Šventojoje. Ji taip pat pasisakė dėl 
galimybės statyti socialinius būstus valstybinėje žemėje asmenims, kuriems reikalinga parama, ir 
išreiškė apgailestavimą, jog tik nedidelė dalis svarbių klausimų nukreipiama svarstyti Turizmo, 
sveikatos ir socialinės apsaugos komitetui. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
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BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
7. SVARSTYTA. Dėl vidutinės kuro kainos kompensacijoms skaičiuoti nustatymo. 

Pranešėja – Renata Jucienė. 
Dainius Želvys informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetas 

pritarė sprendimo projektui, o Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė su siūlymu (pridedamas prie 
posėdžio rengimo medžiagos). 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
Balsavo: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pasiūlymu. 
Daina Jarulienė, Ilona Pociuvienė, Bronius Vaitkus ir Eimutis Židanavičius nebalsavo 

dėl šio klausimo. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekto 1.1 ir 

1.2 papunkčiuose vietoj skaičiaus „63,69“ įrašyti skaičių „53,64“ ir šiuos papunkčius išdėstyti taip: 
„1.1. vidutinė vieno kubinio metro (kietmetrio) malkų kaina – 53,64 Eur; 
1.2. kai būsto šildymui ir karšto vandens ruošimui naudojamas kitoks kuras, kurio 

faktinės sąnaudos kiekvieną mėnesį nenustatomos, jo vidutinė kaina ir norminės sąnaudos 
prilyginami vidutinei vieno kubinio metro (kietmetrio) malkų kainai ir norminėms sąnaudoms – 
53,64 Eur“. 
 

8. SVARSTYTA. Dėl Lietuvos Respublikos valstybės nekilnojamojo turto, esančio 
Palangos miesto savivaldybės teritorijoje, perėmimo Savivaldybės nuosavybėn. Pranešėjas – 
Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Ekonomikos ir 
finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Bronius Vaitkus nebalsavo dėl šio klausimo. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
9. SVARSTYTA. Dėl Savivaldybei nuosavybės teise priklausančio nekilnojamojo 

turto nuomos. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Ekonomikos ir 

finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Julius Tomas Žulkus nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Tarybos narė Ilona Pociuvienė nusišalino nuo klausimo „Dėl BĮ „Palangos investicijų 

valdymas“ patikėjimo teise valdomo Savivaldybės nekilnojamojo turto nuomos“ svarstymo ir 
balsavimo. 

10. SVARSTYTA. Dėl BĮ „Palangos investicijų valdymas“ patikėjimo teise valdomo 
Savivaldybės nekilnojamojo turto nuomos. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Statybos ir miesto ūkio 
bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 



5 

 

11. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir 
disponuoti juo patikėjimo teise Palangos „Baltijos“ pagrindinei mokyklai. Pranešėjas – 
Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Ilona Pociuvienė nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
12. SVARSTYTA. Dėl trumpalaikio materialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir 

disponuoti juo patikėjimo teise Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokykloms. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui, o Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu 
(pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos). 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pasiūlymu. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekto 

1 punktą išdėstyti taip: 
„1. Perduoti Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokykloms valdyti, 

naudoti ir disponuoti patikėjimo teise savivaldybei nuosavybės teise priklausantį trumpalaikį 
materialųjį turtą, kurio bendra įsigijimo vertė – 2904,00 Eur, pagal priedą (pridedama).“ 
 

13. SVARSTYTA. Dėl pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti 
valstybės nematerialiojo turto nurašymo ir likvidavimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Gediminas Gečas ir Ilona Pociuvienė nebalsavo dėl šio sprendimo projekto. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
14. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. kovo 28 d. 

sprendimo Nr. T2-84 „Dėl Palangos miesto savivaldybės sprendimų dėl sandoriu nustatomų 
servitutų patikėjimo teise valdomuose valstybinės žemės sklypuose nustatymo priėmimo taisyklių 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Ekonomikos ir 
finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis, Nerijus Stasiulis ir Bronius Vaitkus nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
15. SVARSTYTA. Dėl rašymo apsirikimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 

2025 m. rugpjūčio 7 d. sprendimo Nr. T2-273 „Dėl valstybinės žemės sklypo Vilties tak. 7B, 
Palangos mieste, nuomotinų dalių nustatymo“. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 



6 

 

Eugenijus Simutis, Nerijus Stasiulis ir Bronius Vaitkus nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
16. SVARSTYTA. Dėl servituto nustatymo sandoriu. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis, Nerijus Stasiulis ir Bronius Vaitkus nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
17. SVARSTYTA. Dėl žemės sklypų planų dalių tvirtinimo. Pranešėja – 

Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Nerijus Stasiulis ir Eimutis Židanavičius nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Tarybos narys Gediminas Gečas nusišalino nuo klausimo „Dėl žemės sklypo dalių 

plano tvirtinimo“ svarstymo ir balsavimo. 
18. SVARSTYTA. Dėl žemės sklypo dalių plano tvirtinimo. Pranešėja – 

Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Ilona Pociuvienė ir Eimutis Židanavičius nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
19. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo kadastro Nr. 

2501/0035:10, unikalus Nr. 2501-0035-0010, esančio Klaipėdos pl. 37, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie pastato – vilos, unikalus Nr. 4400-4861-3189). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
Gediminas Gečas, Justas Žulkus ir Julius Tomas Žulkus nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
20. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0035:44, esančio Klaipėdos pl. 35A, Palangos mieste, nuomos. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Eimutis Židanavičius nebalsavo šiuo klausimu, 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
21. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0025:87, esančio Ganyklų g. 67A, Palangos mieste, dalies nuomos (prie negyvenamosios 
patalpos – poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-0454-6167:3439). Pranešėja – Reda Kairienė. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
22. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0033:315, unikalus Nr. 4400-1754-9682, esančio Vilimiškės kel. 6, Palangos mieste, nuomos. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
23. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0021:131, unikalus Nr. 4400-0552-0224, esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-5910-0302:1626). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Domininkas Jurevičius ir Ilona Pociuvienė nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
24. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0031:212, unikalus Nr. 4400-5926-4074, esančio Gedimino g. 4, Palangos mieste, nuomos. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Gediminas Gečas ir Nerijus Stasiulis nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
25. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0027:155, unikalus Nr. 2501-0027-0155, esančio Smilčių g. 31, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie 3187/107780 dalių pastato Nr. 2599-0001-4010). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
26. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią valstybinės žemės sklype, 

adresu S. Daukanto g. 8, Palanga (kadastro Nr. 2501/0031:130). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Ekonomikos ir 

finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio sprendimo projekto. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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27. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią valstybinės žemės sklype, 
adresu Ganyklų g. 10, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:202). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Ekonomikos ir 
finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Ilona Pociuvienė ir Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio sprendimo projekto. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
28. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią valstybinės žemės sklype, 

adresu Žemaičių g. 5, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0032:168). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Ekonomikos ir 

finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
29. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti negyvenamąsias patalpas, esančias 

valstybinės žemės sklype, adresu Ganyklų g. 10, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:202). 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Ekonomikos ir 
finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
30. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 

adresu Mokyklos g. 8, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0005:226). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Ekonomikos ir 

finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
31. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 

adresu Mokyklos g. 40, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0010:100) E. T. Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
32. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 

adresu Mokyklos g. 40, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0010:100), I. V. Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Ekonomikos ir 
finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Julius Tomas Žulkus nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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33. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 
adresu Smilčių g. 31, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0027:155). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Ekonomikos ir 
finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
34. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo kadastrinis Nr. 2501/0027:189 

nuomos sutarčių nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Ekonomikos ir 

finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
35. SVARSTYTA. Dėl 2006 m. rugpjūčio 7 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. (4.12.)Ž1-39 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Ekonomikos ir 

finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Daina Jarulienė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
36. SVARSTYTA. Dėl 2014 m. rugpjūčio 27 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-(14.16.55.)100 pripažinimo pasibaigusia. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Ekonomikos ir 

finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Eimutis Židanavičius ir Julius Tomas Žulkus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
37. SVARSTYTA. Dėl 2014 m. rugsėjo 16 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-(14.16.55.)123 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Ekonomikos ir 

finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
Gediminas Gečas, Darius Kubilius, Svetlana Tučkė ir Eimutis Židanavičius nebalsavo 

dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
38. SVARSTYTA. Dėl 2025 m. gegužės 2 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. (2.17 E) S18-ŽN-50 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Ekonomikos ir 

finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Ilona Pociuvienė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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39. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią valstybinės žemės sklype, 
adresu Bangų g. 3, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0025:12). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Ilona Pociuvienė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Dainius Želvys paskelbė posėdžio pabaigą. 

 
 
Posėdžio pirmininkas Dainius Želvys 
 
 
Posėdžio sekretorė Diana Andrijauskė 



Projektas 

 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS MERAS 

 
10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 

28-OJO POSĖDŽIO, VYKSIANČIO 2025 M. RUGSĖJO 18 D. 9 VAL. SAVIVALDYBĖS 
ADMINISTRACIJOS SALĖJE, GINTARO G. 33A, PALANGOJE, DARBOTVARKĖ 

 
2025 m. rugsėjo 11 d. Nr. DAR T-8 

Palanga 
 
 

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 17 straipsnio 9 ir 12 
dalimis, Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 1 punktu, 47.1 ir 48.1 papunkčiais, 

sušaukiu 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 28-ąjį posėdį, kuris vyks 
2025 m. rugsėjo 18 d. 9 val. Palangos miesto savivaldybės administracijos salėje, Gintaro g. 33A, 
Palangoje, ir teikiu svarstyti klausimus: 

1. Dėl UAB „Palangos šilumos tinklai“ 2024 m. faktiškai įvykdytų investicijų derinimo. 
Pranešėja – Giedrė Juršėnė.  

2. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 20 d. sprendimo Nr. T2-
45 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2025–2027 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja 
– Aušra Kedienė.  

3. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2025 m. sausio 30 d. sprendimo Nr. T2-9 
„Dėl Palangos miesto savivaldybės 2025–2027 m. strateginio veiklos plano patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėja – Aušra Šikšnienė.  

4. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-41 
„Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas 
– Petras Kaminskas.  

5. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. T2-
152 „Dėl Palangos miesto savivaldybės apdovanojimų tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

6. Dėl pritarimo Palangos miesto savivaldybės bendrojo plano sprendinių 
įgyvendinimo stebėsenos (monitoringo) 2023–2024 metų ataskaitai. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 

7. Dėl vidutinės kuro kainos kompensacijoms skaičiuoti nustatymo. Pranešėja – Irena 
Šatkauskienė.  

8. Dėl Lietuvos Respublikos valstybės nekilnojamojo turto, esančio Palangos miesto 
savivaldybės teritorijoje, perėmimo Savivaldybės nuosavybėn. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

9. Dėl Savivaldybei nuosavybės teise priklausančio nekilnojamojo turto nuomos. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

10. Dėl BĮ „Palangos investicijų valdymas“ patikėjimo teise valdomo Savivaldybės 
nekilnojamojo turto nuomos. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

11. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo 
patikėjimo teise Palangos „Baltijos“ pagrindinei mokyklai. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

12. Dėl trumpalaikio materialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo 
patikėjimo teise Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokykloms. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

13. Dėl pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti valstybės 
nematerialiojo turto nurašymo ir likvidavimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
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14. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. kovo 28 d. sprendimo Nr. T2-
84 „Dėl Palangos miesto savivaldybės sprendimų dėl sandoriu nustatomų servitutų patikėjimo teise 
valdomuose valstybinės žemės sklypuose nustatymo priėmimo taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėja – Reda Kairienė.  

15. Dėl rašymo apsirikimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 2025 m. rugpjūčio 7 
d. sprendimo Nr. T2-273 „Dėl valstybinės žemės sklypo Vilties tak. 7B, Palangos mieste, 
nuomotinų dalių nustatymo“. Pranešėja – Reda Kairienė. 

16. Dėl servituto nustatymo sandoriu. Pranešėja – Reda Kairienė. 
17. Dėl žemės sklypų planų dalių tvirtinimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
18. Dėl žemės sklypo dalių plano tvirtinimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
19. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo kadastro Nr. 2501/0035:10, unikalus 

Nr. 2501-0035-0010, esančio Klaipėdos pl. 37, Palangos mieste, dalies nuomos (prie pastato – vilos, 
unikalus Nr. 4400-4861-3189). Pranešėja – Reda Kairienė. 

20. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0035:44, esančio 
Klaipėdos pl. 35A, Palangos mieste, nuomos. Pranešėja – Reda Kairienė. 

21. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0025:87, esančio 
Ganyklų g. 67A, Palangos mieste, dalies nuomos (prie negyvenamosios patalpos – poilsio patalpos, 
unikalus Nr. 4400-0454-6167:3439). Pranešėja – Reda Kairienė. 

22. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0033:315, 
unikalus Nr. 4400-1754-9682, esančio Vilimiškės kel. 6, Palangos mieste, nuomos. Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

23. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0021:131, 
unikalus Nr. 4400-0552-0224, esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 
poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-5910-0302:1626). Pranešėja – Reda Kairienė. 

24 Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0031:212, unikalus 
Nr. 4400-5926-4074, esančio Gedimino g. 4, Palangos mieste, nuomos. Pranešėja – Reda Kairienė. 

25. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0027:155, 
unikalus Nr. 2501-0027-0155, esančio Smilčių g. 31, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 
3187/107780 dalių pastato Nr. 2599-0001-4010). Pranešėja – Reda Kairienė. 

26. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią valstybinės žemės sklype, adresu S. Daukanto 
g. 8, Palanga (kadastro Nr. 2501/0031:130). Pranešėja – Reda Kairienė. 

27. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią valstybinės žemės sklype, adresu Ganyklų g. 
10, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:202). Pranešėja – Reda Kairienė. 

28. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią valstybinės žemės sklype, adresu Žemaičių 
g. 5, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0032:168). Pranešėja – Reda Kairienė. 

29. Dėl sutikimo perleisti negyvenamąsias patalpas, esančias valstybinės žemės sklype, 
adresu Ganyklų g. 10, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:202). Pranešėja – Reda Kairienė. 

30. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, adresu Mokyklos 
g. 8, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0005:226). Pranešėja – Reda Kairienė. 

31. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, adresu Mokyklos 
g. 40, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0010:100) E. T. Pranešėja – Reda Kairienė. 

32. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, adresu Mokyklos 
g. 40, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0010:100), I. V. Pranešėja – Reda Kairienė. 

33. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, adresu Smilčių 
g. 31, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0027:155). Pranešėja – Reda Kairienė. 

34. Dėl valstybinės žemės sklypo kadastrinis Nr. 2501/0027:189 nuomos sutarčių 
nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

35. Dėl 2006 m. rugpjūčio 7 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 
(4.12.)Ž1-39 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

36. Dėl 2014 m. rugpjūčio 27 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 
16SŽN-(14.16.55.)100 pripažinimo pasibaigusia. Pranešėja – Reda Kairienė. 

37. Dėl 2014 m. rugsėjo 16 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-
(14.16.55.)123 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
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38. Dėl 2025 m. gegužės 2 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. (2.17 E) 
S18-ŽN-50 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
 
 
 
Tarybos narys,  
paskirtas vykdyti Mero įgaliojimus    Dainius Želvys 

 


